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EXTRATO DE ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA  
DO CONSELHO FISCAL DO SARAH PREVIDÊNCIA 

 
 
DATA:  04 de março de 2026  
HORÁRIO: 10h (Brasília)  
LOCAL:  Plataforma virtual Zoom 

 

PRESENTES:  Os conselheiros fiscais Robson Baptista de Moura, Márcio André Lima Lemos, 

Cristiano Barreira da Ponte, Nívia Regina Sales dos Santos, Denílson Figueiredo Nunes e 

Washington Ribamar Ferreira Pinheiro.  A consultora da CONSULTORYS:  Alessandra Patrícia Silva. 

 

DELIBERAÇÕES 
 
PRIMEIRO ITEM DA PAUTA:  Apreciação das contas do 3º trimestre de 2025 

Concluímos que, no 3º trimestre de 2025, os resultados econômico-financeiros acumulados 

da Entidade, abrangendo os patrimônios do Plano de Benefícios e do PGA, apresentaram-se 

satisfatórios. 

 

SEGUNDO ITEM DA PAUTA: Apreciação da manifestação sobre o estudo de convergência da 

taxa de juros 

 

Os conselheiros aprovaram, por unanimidade, o parecer sobre o estudo de convergência da 

taxa de juros, que será encaminhado ao Conselho Deliberativo e à Diretoria Executiva. 

 

 
TERCEIRO ITEM DA PAUTA: Outros assuntos 

 
As análises que possibilitaram a avaliação dos resultados econômicos e patrimoniais do Plano de 

Benefícios e do PGA, e ainda verificar os resultados alcançados no 3º Trimestre 2025, constam no 

Relatório Gerencial Trimestral elaborado com apoio da CONSULTORYS Consultoria. 
 
O parecer da convergência da taxa de juros considerou os resultados do estudo de adequação da 

hipótese de taxa de juros da avaliação atuarial de 2025. 

 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 13h30, e eu, Robson 

Baptista de Moura, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada, e pelos demais membros do 

Conselho Fiscal de forma eletrônica.  

 

 

Robson Baptista de Moura 

Presidente 
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EXTRATO DE ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA  
DO CONSELHO FISCAL DO SARAH PREVIDÊNCIA 

 
 
 
DATA:  23 de março de 2026 
HORÁRIO: 10h (Brasília)  
LOCAL:  Plataforma virtual Zoom 
 

 

PRESENTES:  Os conselheiros fiscais:  Robson Baptista de Moura, Márcio André Lima Lemos, Cristiano 

Barreira da Ponte, Nivia Regina Sales dos Santos, Denilson Figueiredo Nunes e Washington Ribamar 

Ferreira Pinheiro. O conselheiro deliberativo: Danisio Flavio de Moraes Sousa. Os diretores executivos:  

Marilia do Nascimento Silveira e Rafael Uesato de Freitas. Os auditores externos da PWC: Renata 

Spinola e Ricardo Barth de Freitas. Os contadores da JCM Contabilidade:  Vander Oliveira e Wallace 

Costa. Os atuários da WEDAN Atuária:  Victor Hilário Diniz Taubé e Daniel Pereira da Silva e a consultora 

da CONSULTORYS: Alessandra Patrícia Silva. 

 

 

DOCUMENTOS APRESENTADOS PREVIAMENTE PELA DIRETORIA EXECUTIVA:  
 
Demonstrações Contábeis: Balanço Patrimonial – BP (Consolidado), Demonstração da Mutação do Patrimônio 

Social – DMPS (Consolidado), Demonstração do Plano de Gestão Administrativa – DPGA (Consolidado), 

Demonstração do Ativo Líquido por Plano de Benefícios – DAL, Demonstração da Mutação do Ativo Líquido por 

Plano de Benefícios – DMAL e Demonstração das Provisões Técnicas do Plano de Benefícios – DPT e respectivas 

Notas Explicativas. 

 

Parecer: Auditor Independente e Atuarial. 

 

 

DELIBERAÇÃO 
 
Primeiro item da pauta: Apreciação das Demonstrações Contábeis relativas ao exercício findo em 

31/12/2025, e emissão de parecer.  

 

O Conselho Fiscal deliberou, por unanimidade, manifestar-se favoravelmente à aprovação das 

Demonstrações Contábeis. A assinatura do respectivo parecer pelos conselheiros fica condicionada ao 

recebimento prévio do relatório dos auditores independentes e das demonstrações contábeis 

devidamente assinadas pelos responsáveis. 

 

Segundo item da pauta: Outros Assuntos 

Não houveram 

 

 



 

 
 
ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12h55. E, para constar, eu, 

Robson Baptista de Moura, na qualidade de Presidente do Conselho Fiscal, lavrei a presente ata, que 

será assinada eletronicamente por mim e pelos demais conselheiros presentes. 

 

 

 

Robson Baptista de Moura 

Presidente 
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EXTRATO DE ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA  
DO CONSELHO FISCAL DO SARAH PREVIDÊNCIA 

 
DATA:  30 de abril de 2026 
HORÁRIO: 10h (Brasília)  
LOCAL:  Plataforma virtual Zoom 

 

PRESENTES: Os Conselheiros fiscais: Robson Baptista de Moura, Márcio André Lima Lemos, 

Cristiano Barreira da Ponte, Nivia Regina Sales dos Santos, Denilson Figueiredo Nunes e 

Washington Ribamar Ferreira Pinheiro, e a consultora da Consultorys: Alessandra Patrícia Silva  

 

 

DELIBERAÇÕES 
PRIMEIRO ITEM DA PAUTA: Apreciação das contas do 4º trimestre de 2025. 

Concluímos que no 4º Trimestre 2025, os resultados acumulados econômicos e financeiros da 

Entidade, considerando os patrimônios do Plano de Benefícios e do PGA, foram satisfatórios, 

devendo ser considerados os comentários e recomendações citados no decorrer do Relatório 

Gerencial. 

 

SEGUNDO ITEM DA PAUTA: Apreciação do plano de trabalho 2026.  

O plano de trabalho foi aprovado pela assembleia. 

 

 

SEGUNDO ITEM DA PAUTA: Outros assuntos.  

Não houveram 

 

As análises que possibilitaram a avaliação dos resultados econômicos e patrimoniais do Plano de 

Benefícios e do PGA, e ainda verificar os resultados alcançados no 4º Trimestre 2025, constam no 

Relatório Gerencial Trimestral elaborado com apoio da CONSULTORYS Consultoria. 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 12h50. Eu, Robson Baptista 

de Moura, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos demais membros do Conselho 

Fiscal, de forma eletrônica.  

 

 

 

 

Robson Baptista de Moura 

Presidente 
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